

方寸里有初心 咫尺间看匠心

王继光董事长视察重点工程及养老产业项目建设

2019年11月26日下午,隆光置业公司董事长王继光视察了房地产开发项目及养老产业项目的推进情况。公司高层管理人员王淼、王子靖及林国立等陪同视察。

在隆光·西萃芳庭二期项目,王继光董事长对小区内配套工程质量提出“细节决定成败”的理念,强调物业公司及工程部一定要结合小区现阶段装修现状,制定相应的奖罚措施,严格做好成品保护,确保小区整体基础环境设施的和谐与完整,让业主和客户真正体验到社区的品质。

在隆光·金萃芳庭项目工地,王继光董事长步入在建项目楼体内部,每到一处都会详细询问工程进度情况和施工质量,并再三强调:“在确保工程进度的情况下,工程质量是第一位的,隆光的房子,绝不允许偷工减料,以次充好。工程部要严把质量关,有问题及时提出,及时解决。”



隆光·西萃芳庭康养中心和五里水乡诊所是公司转型发展的重点项目,在装修现场,王继光董事长认真

问了每个房间的功能与相关配套设施的配置情况,叮嘱装修施工单位一定要确保装修材料的环保性,同时对康

养中心和五里水乡诊所开业后的前景给予了很高期许。

视察工作结束后,王继光董事长指出:公司目前正处于转型的“爬坡”阶段,全体员工必须认清现状,思想上要有紧迫感,工作中要严格遵守公司制度,全力配合公司整体经营目标的有序推进。

首先,要紧抓当前房地产机遇,力促公司经济发展进入良性循环。其次,要强促养老产业健康成长,做出特色、创建品牌、形成一定规模效益,力争实现“上市”目标,不断增强企业硬实力。努力实现以房地产为依托、以养老为主业、以物业服务相配合的企业“产业链”格局,以此实现公司“转型升级”。

通过此次视察,对推进公司各项建设及养老产业的发展具有积极的促进作用。

(综合办公室)

全国房地产AAA级信用企业揭晓 隆光置业公司榜上有名

12月4日,中国房地产业协会公布了2019年信用等级A级以上房地产开发企业名单,银川隆光置业有限公司凭借其自身综合实力、良好的品牌形象以及促进行业发展的突出贡献获得最高等级AAA级。

本次评选结果由中国房地产业协会按照《房地产行业(开发企业)信用评价指标体系》,本着公平、公正、公开的原则,经企业申报、社会第三方信用评价机构评价、意见反馈、信用评价专家委员会审议、信用评价管理委员会审定、网上公示,最终确定。榜单显示,2019年全国获得AAA级的房地产企业52家,宁夏获此殊荣的企业仅有两家,目前自治区仅有5家企业获此荣誉。

据悉,企业信用等级分为五级(AAA、AA、A、B、C),通常是指基于评估对象的信用、品质、偿债能力以及资本等的指标级别。“AAA级企业信用等级”是最高级别,表明企业信用程度高、债务风险小、各项指标优秀,企业素质很高、诚信意识很强、经营状况很好、履约能力很强、社会信誉很好。该类企业具有优秀的信用记录,经营

状况佳,盈利能力强,发展前景广阔,不确定性因素对其经营与发展的影响极小。

隆光置业是银川市本土企业,成立18年来,一直致力于为普通百姓建好房与精细化管理服务,2006年取得房地产开发二级资质。隆光置业凭借优质的产品和服务,先后荣获自治区“守合同重信用企业”“诚信单位”“AA级信用开发企业”等多项荣誉,是自治区优秀房地产开发企业、银川市房地产开发“十强企业”、银川市首批“红榜”企业。开发的隆光·西萃芳庭项目先后8批次荣获区市两级“质量安全标准化工程”及“优质结构工程”荣誉,并通过国家“广厦奖”评审;企业子公司隆光物业为银川市“AAA级物业服务企业”。

获得全国AAA级企业信用荣誉,是对隆光置业信用和实力的认可,更是对未来岁月征途的鞭策。隆光置业将以此为激励,一如既往地坚持企业使命,励精图治,精益求精,努力建设高品质人居典范,与广大业主携手共创美好生活。

(党总支)

隆光西萃芳庭诊所整装待发 期待与您新年相见

在经过几个月的精心筹备后,隆光西萃芳庭诊所初露芳容,将于新年伊始正式与大家见面。



诊所配备先进的医疗设施、设备,设立多个科室,拥有专业化的护理、康复及医疗专家团队,时刻关注长者的身体健康并提供一对一的专家诊疗、定制康复、中医疗疗、科学养生、健康管理及转诊快速通道等多项医疗服务。

隆光西萃芳庭诊所是银川隆光医疗产业有限公司旗下的一员,与正在装修的五里水乡诊所、正在建设的隆光综合医院共同构架起以隆光综合医院为核心,以两个诊所为补充的医疗服务网络。同时,为银川隆光养老产业公司的专业养老服务助力,为人住的长者提供专业化、一站式的医疗服务,共同打造具有隆光特色的养老服务品牌,为每一个家庭提供养老解决方案,让长者的晚年生活老有所养、老有所依、老有所乐!

(颐养护理院 徐萍)

转变观念、与时俱进、深化管理、做出特色、抓好品牌

树立“岗位经济”与“责任工作”意识,按照工作程序办事、按照管理规矩做事。